

中部六省启动不动产登记“跨省通办”

新华社长沙11月20日电(记者柳王敏)湖南、山西、河南、安徽、湖北、江西中部六省自然资源厅20日在湖南长沙联合签订《不动产登记“跨省通办”合作框架协议》，在六省范围内，将国有建设用地使用权及房屋所有权的转移登记、变更登记(自然人)、抵押登记、预告登记及不动产登记信息查询等5大类12项高频不动产登记业务

纳入首批通办事项，后续将逐步覆盖国有土地上全部房屋登记业务。

根据合作框架协议，六省将建立以“全程网办”为主、线下帮办为辅的不动产登记“跨省通办”服务机制，充分运用互联网、区块链、大数据等技术手段，集成应用网上“一窗办事”平台，推动基本实现高频不动产登记业务“跨省通办”。同时，六省将在强化信

息互通共享、优化升级网办系统等方面开展交流合作。

据介绍，此次中部六省启动不动产登记“跨省通办”服务新机制由省级建机制、明路径、构体系，强调省会城市发挥重点城市效能，带动县级通过以点带面推进更多业务实现“跨省通办”。近年来，湖南省岳阳市、郴州市、永州市和湘西土家族苗族自治州龙山县等市县已与

相邻省份地区开展了跨省通办业务。

湖南省自然资源厅确权登记局局长黄运茂表示，湖南将进一步规范“跨省通办”登记事项，推进线上线下协同登记，完善存量数据和登簿质量等，和中部地区省份通力协作，进一步加快推广网络化办理模式，提高帮代办能力，大力推进“跨省通办”工作，全面提升不动产登记办理能力和服务水平。

全国养老服务信息平台正式上线运行

新华社北京11月20日电(记者高蕾)全国养老服务信息平台20日正式上线运行。这是记者从当天举办的民政部第四季度例行新闻发布会上获悉的。

据介绍，全国养老服务信息平台汇集各级民政部门发布的养老服务法律法规、政策文件、标准规范、办事指南等实用信息，既方便养老服务从业人员及时掌握政策动态，也方便社会公众“一站式”了解养老领域惠民利民政策措施。平台还汇集了全国超过

40万家养老机构、社区养老服务机构和设施、助餐点的点位信息，以图文形式进行展示，实现养老地图一键查找。

此外，平台还为社会公众提供准确、详实、全面的养老服务资源信息，清晰展示每个养老服务站点的概况、空余床位、服务项目、入住价格和要求、特色服务、咨询电话等内容，让养老服务资源供需双方能够更加高效地对接。

“譬如老年人家属想为老年人寻找合适的养老机构，可以通过选择区

域、机构性质、医疗条件、机构位置等信息，快速筛选出符合条件的养老机构，信息获取的效率显著提高。”民政部养老服务司副司长李邦华介绍。

李邦华还表示，随着与省级服务平台完成对接，平台将实现在线办理养老服务津贴申领、养老机构备案等业务，进一步方便群众，提高办事效率。

据了解，全国养老服务信息平台自今年重阳节试运行以来，日均访问量超过15万次，累计访问量已接近550万次。

2024年世界互联网大会乌镇峰会开幕



11月20日，2024年世界互联网大会乌镇峰会在浙江乌镇开幕。

新华社记者李响 摄

CT、磁共振、X光等收费将执行新规

据新华社北京11月20日电(记者徐鹏航)记者20日从国家医保局获悉，国家医保局近日印发《放射检查类医疗服务价格项目立项指南(试行)》，统一整合规范现行放射检查项目，推动放射检查价格趋于合理。

立项指南将现行放射检查类价格

项目整合为26项，按成像技术分为X线成像、计算机断层(CT)成像、磁共振成像、单光子/正电子显像等类别，要求各省份结合实际做好对接落实，制定全省(区、市)统一的价格基准，由具有价格管理权限的统筹地区对照全省(区、市)价格基准，上下浮动确定实际

执行的价格水平。

国家医保局有关负责人介绍，收费立项坚持以检查效果为导向。以CT平扫为例，普通CT检查不再按CT设备排数确定收费标准，而是对扫描层厚小于2毫米的“薄层扫描”设立加收项。

心梗急救

记得两个“120”

医学专家提示

出现急性胸痛可及时拨打120急救电话 争取让心梗患者在黄金120分钟内得到救治



心梗是冠状动脉急性、持续性缺血缺氧所引起的心肌坏死，常常危及生命

我国每年新发心肌梗死超过100万例 且呈年轻化趋势

医学专家提示

心脏大动脉如果由于血栓或其他原因突然闭塞，就会导致心肌坏死，此时患者应尽快拨打120急救电话，通过救护车得到有效救治

医务人员要争取在120分钟内开通闭塞的血管

我国近年来建立胸痛中心网络，对关键环节进行标准化建设，开辟了急性心梗这类胸痛相关疾病的绿色通道

根据胸痛中心专家委员会公布的数据

截至目前 全国

参加胸痛中心建设单位已有约6000家 通过验收单位2997家

胸痛救治单元及救治点建设数量3.2万家

实现全国31个省(区、市)全覆盖 县域96%覆盖



全国心梗平均救治时间从胸痛中心建设前的115分钟缩短到目前的71分钟

新华社发(王威制图)

国内国际简讯

◆全国电动自行车收旧与换新均突破50万辆

20日从商务部获悉，截至11月19日，全国电动自行车以旧换新工作，收旧突破50万辆，换新突破50万辆。

◆前10月全社会用电量同比增长7.6%

国家能源局11月20日发布的信息显示，10月份，全社会用电量7742亿千瓦时，同比增长4.3%。

◆我国载人登月火箭再传喜讯 成功完成整流罩分离试验

20日从中国航天科技集团一院获悉，该院抓总研制的长征十号系列运载火箭近日成功完成整流罩分离试验。

◆美“星舰”火箭再次试飞 助推器未按计划返回

美国太空探索技术公司的新一代重型运载火箭“星舰”19日完成第六次试飞。该火箭第一级助推器未按计划返回发射塔回收；其第二级飞船首次在太空中成功启动“猛禽”发动机。 本栏均据新华社